
Αμυντικό υπερόπλο κβαντικής τεχνολογίας έφερε μαζί του

Σημαντικό βήμα στην από αέρος αμυντική θωράκιση της χώρας

Εξασφαλίζει τρίτη θητεία ο Μητσοτάκης;

Του ειδικού συνεργάτη μας

Εξελίξεις στον απόηχο της έκτακτης επίσκεψης Νετανιάχου. Σύμφωνα με τις πληροφορίες
που κυκλοφορούν ευρέως στα δημοσιογραφικά γραφεία, έφερε μαζί του νέο [πανάκριβο, σ.σ.]
υπερόπλο για την αναχαίτιση κάθε από αέρος επιβουλής. Το αντιπυραυλικό όπλο και το
περίπλοκο λειτουργικό του παρουσίασαν ισραηλινοί ακόλουθοι σε κλειστή
στρατιωτικοπολιτική σύσκεψη.

Στη σύσκεψη μεταξύ άλλων συμμετείχαν:

-Ο ‘’καθ’ ύλην αρμόδιος’’ Ν. Δένδιας, άτυπος επικεφαλής της δημοκρατικής παράταξης, προ
της προφανούς σήμερα αδυναμίας της αντιπολίτευσης να αρθρώσει πειστικό λόγο.

-Ο προαλειφόμενος ηγέτης της κεντροαριστεράς Αλέξης Τσίπρας. «Συζητήσαμε με τον
Μπίμπι», δήλωσε ο κεντροαριστερός στυλοβάτης του καπιταλισμού, «τους τρόπους και τις
μεθόδους αξιοποίησης του νέου κβαντικού όπλου το οποίο –το τονίζω- συμβάλλει
αποφασιστικά στην άμυνα και μόνο της φιλειρηνικής μας χώρας».

-Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Ν. Ανδρουλάκης σε αυστηρή του παρέμβαση ζήτησε εξηγήσεις
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για την περαιτέρω εμπλοκή της χώρας, τις οποίες έλαβε και ησύχασε. Καυτηρίασε ωστόσο
τις αντιΝΑΤΟϊκές κορώνες του Αμερικανού προέδρου Τραμπ. «Εμείς μένουμε πιστοί στις
ΝΑΤΟϊκές ιδέες», τόνισε.

-Δικαιωμένος μετά την αμερικανοϊσραηλινή επίθεση στο Ιράν, το παρών έδωσε και ο πάντα
έτοιμος επικοινωνιακά, αν και άκυρος πολιτικά Στέφανος Κασσελάκης.

(Όλοι θυμούνται τα επικοινωνιακά ρεφλέξ του όταν στις αρχές, του ασκήθηκε κριτική ότι
δεν έχει σχέση με την ιδεολογία και τους αγώνες της αριστεράς. Την αμέσως επόμενη μέρα,
είχε τα ανακλαστικά να μεταβεί με βιντεοκάμερα και να φωτογραφηθεί στη Μακρόνησο.
Το πρόβλημα ήταν ότι, άπειρος πολιτικά, δε διάλεξε κάποιον εξόριστο ή έστω κάποιον
ιστορικό αγωνιστή της αριστεράς να τον συνοδέψει, αλλά έναν εκπρόσωπο της άλλης
πλευράς: του Στρατού(!), τον ναύαρχο Αποστολάκη…). Στη σύσκεψη τον συνόδευε ο
επικεφαλής του Γραφείου Τύπου του κόμματός του, ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ – Προοδευτικό Κέντρο,
Μάκης Κοψίδης. Έμπειρο στέλεχος ο τελευταίος, μετά από τη σχετική θητεία του στο ΚΚΕ,
την ΚΕΔΑ, τον ΣΥΝασπισμό, το ρεύμα Βενιζέλου στο ΠΑΣΟΚ, τους Οικολόγους, αποτελεί
επικοινωνιακό ατού του κόμματος.

-Παραβρέθηκε και ο πρόσφατα παραιτηθείς ηγέτης της Νέας Αριστεράς Αλέξης Χαρίτσης
(Μετά την επιστολή παραίτησης, στελέχη του κόμματος τού αφιέρωσαν με νόημα το
παλαιότερο τραγούδι «Πίσω από τις λέξεις κρύβεται ο Αλέξης…»). Δημοσιολογούντες
συνωμοσιολόγοι, έδωσαν όμως νέα διάσταση στην παραίτηση του στελέχους της αριστεράς.
Εκμεταλλευόμενοι την προφανή ομοιότητά του με τον εκπεσόντα ηγέτη της Συρίας Μπασάρ
Αλ Άσαντ, συνδέουν την αποχώρησή του με τις δραματικές εξελίξεις στη Μέση Ανατολή.
«Γιατί κανείς δεν έχει δει ταυτόχρονα στον ίδιο χώρο τους δύο ηγέτες;», αναρωτιόντουσαν
με νόημα σε μεταμεσονύκτια τηλεοπτική εκπομπή…

-Μοναδική αριστερή «παραφωνία» στη σύνθεση της σύσκεψης, η παρουσία του Ευκλείδη
Τσακαλώτου ο οποίος, με μια κίνηση υψηλού συμβολισμού, διέσωσε την τιμή της
αριστεράς: Είχε την τόλμη να κολλήσει στο πουκάμισό του κονκάρδα με τη σημαία της
Παλαιστίνης, φόρα παρτίδα μπροστά στον χασάπη Νετανιάχου! Το γεγονός ότι λόγω του
καιρού, φορούσε από πάνω σακάκι, δεν αναιρεί φυσικά τη σημειολογία της ενέργειας στην
παρούσα περίσταση.

-Ενοχλημένος ο Σωκράτης Φάμελλος (ίσως και υπό την πίεση του Παύλου Πολάκη) έθεσε
θέμα για την παρουσία του Παύλου Ντε Γκρες στη σύσκεψη.



-Με μια σιβυλλική δήλωση, την παράσταση έκλεψε ο ηγέτης του ΜέΡΑ26 Γιάνης
Βαρουφάκης: «Όταν οι πύραυλοι στοχεύουν την παγκόσμια ειρήνη, ο ηλίθιος ασχολείται με
το βλήμα». Ειδικοί επικοινωνιολόγοι και πυροτεχνουργοί, μάταια προσπαθούν να
αποσυναρμολογήσουν το βλήμα από τον πύραυλο, το μέσον από το μήνυμα.

Η Παντιέρα πάντως εξασφάλισε αποκλειστικά πλάνα από τις δοκιμές του νέου
αντιβαλιστικού υπερόπλου που θωρακίζει αμυντικά τον ουράνιο θόλο της χώρας. Το κλειδί
είναι η έγκαιρη προειδοποίηση με πρωτοποριακό τρόπο των κατοίκων των περιοχών που
μπαίνουν στο στόχαστρο των πυραύλων. Δείτε τη φιλοσοφία του συστήματος εδώ.

https://www.youtube.com/watch?v=vc2J-LO0E4M

